
 
 

 

OTVORENI POZIV ZA UMETNIČKU REZIDENCIJU- SEGEDIN, MAĐARKSA 
 

Catholic Youth Foundation, u saradnji sa svojim projektnim partnerima, objavljuje program umetničke 

rezidencije u okviru projekta Parks4All. Cilj programa je da parkove i zelene površine oko nas obradimo, 

koristimo, vrednujemo i preispitamo na novi način, kroz umetnost. Projekat je sufinansiran u okviru 

Interreg VI-A IPA programa Mađarska–Srbija. 

Predložena centralna tema programa rezidencije je NON-PLACE (NE-MESTO). Naš cilj je stvaranje i 

predstavljanje umetničkih dela koja istražuju i ukazaju na različite odnose između ličnog i zajedničkog 

prostora, čoveka i mesta, čoveka i predmeta, kao i fizičkog i mentalnog prostora kroz različite forme 

savremene umetnosti. 

Šta nudimo: 
● 500 evra za pokriće osnovnih troškova umetničkog rada 

● Tri obroka dnevno u periodu od 16. do 30. aprila 2026. 

● Odgovarajući materijal za izvođenje umetničkog dela 

● Idilično stvaralačko okruženje u Domaseku (Mađarska) 

Nemamo tehničkih ograničenja; delo koje se stvori može biti vizuelno umetničko delo, element pejzažne 

arhitekture, instalacija, performans ili bilo šta drugo što može biti interpretirano u kontekstu parka/javnog 

zelenog prostora i festivala koji se realizuje u okviru projekta Parks4All na Dugonić trgu u Segedinu. 

Šta očekujemo: Rad treba da bude prilagođen temi, vizuelno privlačan, pogodan za prostor festivala i 

otporan na vremenske uslove. Radovi će biti izloženi na Dugonić trgu u Segedinu. 

 

Period umetničke rezidencije: 16. april 2026. – 30. april 2026. 

Period izložbe: isti kao i festival: 30. april – 3. maj 2026.  

 

Uslovi za prijavu: 

- Motivaaciono pismo (maksimalno 1 A4 strana, sa imenom, kontakt podacima, datumom rođenja i 

mestom prebivališta autora/ke) 

- Profesionalni portfolio 

- Ideja/plan za rad koji će biti realizovan ili instaliran na licu mesta 

 

Poziv na otvoreni konkurs: 

Svoju prijavu možete poslati u periodu od 26. februara 2026. u 23:59:59 do 26. marta u 23:59:59. 

Rok za podnošenje prijave: 26. mart 2026. u 23:59:59 

Rok za ocenjivanje prijava: 1. april 2026. 

Prijave treba poslati na sledeću email adresu: kifia.szeged@gmail.com 

Rezultati konkursa biće saopšteni 1. aprila 2026. 

Ako imate pitanja, možete se obratiti na navedenu email adresu. 

 

Ko može da se prijavi? 



 
 Poziv je otvoren za fizička lica (ili grupe autora) mlađe od 36 godina, koji su profesionalni ili 

poluprofesionalni umetnici. 

Prijave su moguće i za timove do 3 osobe – sa prosečnom starošću do 36 godina. Učesnici mogu biti iz 

Srbije i/ili Mađarske.  

Učešće podrazumeva individualni rad – tehnička i mentorska podrška nisu obezbeđeni, iako mogu biti 

dostupni. 

 

Radni jezik rezidencije je engleski. 

 

Podnošenjem prijave, učesnici se obavezuju da će svoje planove realizovati u najboljoj mogućoj meri, 

postaviti svoje radove na licu mesta najkasnije do 30. aprila 2026. u 14:00 časova, predstaviti ih tokom 

trajanja festivala i preuzeti odgovornost za njih. 

 

ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI: 
Ovaj dokument i događaj realizovani su uz finansijsku podršku Evropske unije kroz Interreg VI-A IPA 

Mađarska–Srbija program. Sadržaj dokumenta i događaja predstavlja isključivu odgovornost 

Omladinskog i kulturnog udruženja Catholic Youth Foundation i ni u kom slučaju se ne može smatrati da 

odražava stavove Evropske unije i/ili Upravljačkog tela Programa. 

 

O sufinansirajućem programu 
Program Interreg VI-A IPA Mađarska–Srbija sprovodi se u okviru finansijskog okvira Evropske unije za 

period 2021–2027, kroz Instrument pretpristupne pomoći (IPA). Na osnovu sistema zajedničkog 

upravljanja, program finansira i podržava projekte saradnje između organizacija iz prihvatljivih oblasti: 

županije Čongrad-Čanad i Bač-Kiškun u Mađarskoj, te okruga Zapadnobački, Severnobački, Južnobački, 

Severnobanatski, Srednjobanatski, Južnobanatski i Sremski u Srbiji. 

Cilj programa je razvoj stabilnog regiona saradnje i poboljšanje kvaliteta života u pograničnom području. 

Podržava ekonomsku saradnju, neguje zajednički identitet i kulturno-istorijsko nasleđe, te doprinosi 

održivosti i bezbednosti regiona. 
Više informacija: www.hungary-serbia.eu 

http://www.hungary-serbia.eu/

